



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ikt.szám: 32.925-1/2022.

JAVASLAT

az Önkormányzat és egyes gazdálkodó szervezetei intézményi villamos energiaellátásának biztosítása céljából a központosított közbeszerzési rendszerhez történő önkéntes csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) által az Önkormányzat és egyes gazdálkodó szervezetei intézményi villamos energia ellátására közbeszerzés eredményeképpen kötött villamos energia kereskedelmi szerződés 2022. december 31. napjával hatályát veszti. Ennek következtében válik szükségessé új típusú eljárással és ennek eredményeként új szerződés megkötésével biztosítani a működéshez nélkülözhetetlen intézményi villamos energiát.

Míg az Önkormányzat 2023. január 1-jétől a saját és Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Salgótarjáni Csarnok- és Piacigazgatóság, REMEK Nonprofit Kft., Salgótarjáni Városfejlesztő és Turisztikai Kft. (a továbbiakban együtt: gazdálkodó szervezetek) számára, addig a Salgótarjáni Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat (a továbbiakban: KIGSZ) ugyancsak a saját és az általa üzemeltetett költségvetési szervek számára kíván csatlakozni a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) működtetése alatt álló központosított közbeszerzési rendszerhez a szükséges intézményi villamos energia biztosítása céljából.

A központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) értelmében az általános hatáskörrel eljáró központi beszerző szervezet a KEF. A KEF, mint a keretmegállapodás, keretszerződés megkötésére és a dinamikus beszerzési rendszer működtetésére irányuló központosított közbeszerzési eljárás első részének ajánlatkérője ellátja a központosított közbeszerzési rendszer működtetésével kapcsolatos feladatokat, valamint lebonyolítja a központosított közbeszerzési rendszer keretén belül megvalósítandó közbeszerzéseket. Mindezek mellett a Kormányrendelet részletesen felsorolja a KEF további feladatait is (Kormányrendelet 11. §). A keretmegállapodás, keretszerződés megkötése után a verseny újraindításával indul meg a villamos energia beszerzésének folyamata, ami a jelen esetben két önálló és különálló szervezet, az Önkormányzat és a KIGSZ vezetésével zajló verseny újraindítást fog jelenteni.

Ugyanakkor a központosított közbeszerzési rendszer hatálya alá tartozó és a KEF által lefolytatott közbeszerzések eredményeképpen beszerzett termékek nem csak az intézményi villamos energiát foglalják magukban, hanem többek között a fertőtlenítőszeret, a gyógyszereket vagy az orvostechikai eszközöket is, viszont a közvilágítás működtetéséhez szükséges villamos energiát

nem, ami miatt az ehhez szükséges villamos energia beszerzésére egy, az uniós értékhatárt elérő közbeszerzést indított el az Ügyrendi Bizottság.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) vezetésével az Önkormányzat és a Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, a Salgótarjáni Csarnok- és Piacigazgatóság, a REMEK Nonprofit Kft., a Salgótarjáni Városfejlesztő és Turisztikai Kft. számára az intézményi villamos energiaellátás 2023. január 01.-2023. december 31. napjáig tartó időtartamára való biztosítása céljából önkéntes csatlakozását a központosított közbeszerzési rendszerről, valamint a központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 168/2004. (V. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) által létrehozott Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) működtetése alatt álló központosított közbeszerzési rendszerhez.
2. A Közgyűlés az Önkormányzat által „Villamos energia beszerzése 2023” tárgyú, a verseny újraindításával indítandó központosított közbeszerzési eljárás megindítását jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat nevében a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés jóváhagyja, hogy a Salgótarjáni Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat (a továbbiakban: KIGSZ) a KIGSZ és az általa üzemeltetett költségvetési szervek intézményi villamos energiaellátásának 2023. január 01.-2023. december 31. napjáig tartó időtartamára való biztosítása céljából önkéntesen csatlakozzon a Kormányrendelet által létrehozott KEF működtetése alatt álló központosított közbeszerzési rendszerhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Maruzs Viktória Martina igazgató

Salgótarján, 2022. október 17.


Fekete Zsolt
polgármester

